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22 mai 2012                                                                    Contact: Bogdan Urzică    
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Zhanat Tussupbekov, noul Director General al Grupului Rompetrol 

Prin decizia unicului acŃionar al Grupului Rompetrol – compania KazMunayGas 
Kazahkstan, noul Director General al Grupului este, din 21 mai, Zhanat Tussupbekov. 
Până în prezent, această poziŃie a fost deŃinută de Saduokhas Meraliyev, care va 
continua să îşi desfăşoare activitatea în cadrul Rompetrol, în calitate de membru al 
Consiliului de AdministraŃie.  

“Această schimbare este firească şi încheie o etapă majoră de dezvoltare a Grupului 
Rompetrol - realizarea şi finalizarea programului de creştere a capacităŃii de procesare 
a rafinăriei Petromidia la 5 milioane de tone de materie primă, consolidarea şi 
optimizarea operaŃiunilor, dar şi integrarea acestuia în cadrul KMG.  Astfel, s-au creat 
toate premisele necesare continuării planului de expansiune a prezenŃei KMG în 
regiunea Mării Negre, dar şi în Europa de Vest”, declară Lyazzat Kiinov, preşedintele 
KazMunayGas. 

Zhanat Tussupbekov s-a născut în anul 1977, fiind absolvent al FacultăŃii de ŞtiinŃe 
Juridice din cadrul UniversităŃii de Stat din Karaganda şi al FacultaŃii de StiinŃe 
Economice din cadrul UniversităŃii Eurasiatice „Gumilev”.  Acesta deŃine şi un masterat 
în „Tehnologia chimică a substanŃelor organice”, obŃinut în cadrul UniversităŃii de 
Tehnologie şi Afaceri din Kazakhstan.  

Noul CEO al Grupului lucrează din 2005 în domeniul petrolului şi gazelor, unde a fost 
director executiv şi director general adjunct pentru segmentul de retail al companiei 
“Trade House KazMunaiGaz” (în prezent - “KazMunayGas – Refining & Marketing”), dar 
şi Director General al “KazMunayGas Onimderi” - companie care se ocupă de 
comercializarea produselor petroliere pe teritoriul Kazakhstanului prin reŃeaua proprie 
de distribuŃie carburanŃi. Ultima funcŃie ocupată de acesta a fost cea de Director 
General al companiei “KazMunayGas – Refining & Marketing”. 

Concomitent cu numirea noului Director General, în cadrul Grupului au avut loc şi alte 
schimbări manageriale - Timur Azimov va ocupa postul de Vice-Preşedinte Trading, iar 
Azamat Zhangulov a fost numit în funcŃia de Director General Adjunct pe probleme 
financiare.   

Parte a KazMunayGas – compania naŃională de ŃiŃei şi gaze din Kazakhstan, Grupul 
Rompetrol este o companie petrolieră de talie mondială cu sediul în Amsterdam 
(Olanda) şi cu prezenŃa în 12 Ńări, majoritatea activelor şi operaŃiunilor fiind amplasate 
în România, FranŃa, Spania şi Europa de Sud-Est. Compania şi-a propus să devină una 
dintre cele mai importante companii petroliere din Europa şi să îşi consolideze poziŃia în 
bazinul Mării Negre şi Mării Mediterane. 
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Regiunea Mării Negre a devenit o platformă de dezvoltare a activităŃilor KMG, atât prin 
Grupul Rompetrol, cât şi prin extinderea operaŃiunilor derulate de companiile 
subsidiare.  La finele anului trecut, KMG prin  Kazmortransflot - compania naŃională de 
transport maritim din Kazakhstan, a achiziŃionat două tancuri petroliere de tip Aframax 
(115.000 tdw) pentru iniŃierea şi susŃinerea operaŃiunilor de transport ŃiŃei şi produse 
petroliere în Marea Neagră şi Marea Mediterană. 
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